

周一同工（2024.1.8）

——玛莎老师

哦，主耶稣，我们今天何等的感恩来到祢的同在里。我们感谢祢，祢一直在等着我们奉祢的名聚集在一起。我们恳求祢从聚会的一开始直到结束，祢一直在掌权，让我们在开始这新的一年我们极大的渴望就是来到祢的同在里。

我们为每一位聚集在这里的老师 and 同工们来祷告，我们恳求祢浇灌下祢的圣灵在我们身上。哦，我们何等需要更多的祢。

我们的心何等的感恩，祢永远不会对我们失信，我们恳求祢来造访每一颗心，让我们每一位都感受到神的荣耀，就像祢从死里复活祢向门徒们显现，我们也是祢的门徒。

祢告诉我们，祢昨日、今日，直到永远都是一样

的。主，求祢对我们说话，我们就活过来了。主，我们为着祢的荣耀，照着祢的旨意思求，阿们。

早安，这是一个非常特别的早晨，我们有郭牧师、陈医生、林牧师、林师母、fengliao 牧师，他们都在一起。今天早晨是一个非常特别的机会，我们可以都聚集在一起。我们想请 fengliao 牧师和郭牧师为我们今天早上的聚会来祷告。

（郭牧师）主耶稣，我们感谢祢，赞美祢。这是 2024 年第一次周一同工聚会，何等大的恩典，我们能聚集在一起，我们心里大大感恩。不止我们能够有一百多人线上一起，我们还有十几人在实体聚集一起。主耶稣，我们感谢祢，赞美祢，求祢祝福，在一年的开始大大祝福我们。今天让玛莎牧师把祢的信息从天上带下来，我们享受祢丰富的筵席，奉耶稣基督的圣名祷告，阿们。

（Fengliao 牧师）主啊，我们感谢祢，我们感

谢祢的同在，我们感谢祢一直都在，我们感谢祢真的是太美太好了。主啊，我们谢谢祢，今天为着新的开始献上感恩，给我们好的开始，就是跟祢在一起。主啊，我们感恩，祢太美了，祢太好了，我们感谢，是奉主耶稣基督的圣名，阿们。

我知道林牧师也跟你们在一起，我们为林牧师和林师母祷告了，让他们有一个平安的旅途。

（林牧师）主，我们要感谢、赞美祢，我们在不同的地方，但是我们心却是相同定睛在主祢的身上。我们如此专注聚会的时候，我们就安心来享受主祢给我们的这一个聚会，愿圣灵更大的工作在玛莎牧师的身上，通过她的口将主的话分享，帮助我们，造就我们，谢谢主耶稣，祷告奉主耶稣基督的圣名，阿们。

谢谢，欢迎你们。赖牧师跟我也盼望跟你们在一起。在我们聚会开始之前，我有一个报告，我想让大家知道，

在周一同工班里的每一位领袖，你们需要重新签委身书，交给同工。如果你们想在新的一年里继续留在同工班里，签好委身书交给同工。大家需要在 2 月份之前签好委身书，因为我们在 2 月份将有新的 Z 号，所以在 2 月份开始我们使用新的 Z 号码进入会议。所以每一位都需要重新签委身书，不管你跟我们在一起多长时间，这是我们需要报告的事务。

让我们来转眼仰望耶稣，要记得祂是我们的领袖，我们在祂的面前下拜。我们的 Alice 姐妹要为我们唱一首诗歌，谢谢祢，耶稣。

耶穌真神兒子
1. 你曾認識祂麼?
我主我的救主
耶穌真神兒子
你曾見過祂麼?
享受祂的恩賜

耶穌真神兒子
何等美妙!何等美妙!
耶穌真神兒子
我何等敬祢!我何等愛祢!
耶穌真神兒子

2.神賜祂作贖價
拯救我的靈魂
耶穌真神兒子
主血使我稱義
聖靈充滿我心

耶穌真神兒子
何等美妙!何等美妙!
耶穌真神兒子
我何等敬祢!我何等愛祢!
耶穌真神兒子

3.不久祂要再臨
駕雲大有榮耀
耶穌真神兒子
祂來收聚珍寶
聖潔珍貴美妙

耶穌真神兒子
何等美妙!何等美妙!
耶穌真神兒子
我何等敬祢!我何等愛祢!
耶穌真神兒子

哦，我們何等的愛祂，祂是神的兒子。哦，主耶穌，祢對我們何等的寶貴。我們渴望祢在我們的心里按祢自己的意思行。

祢是全能的神，對祢來說沒有什麼難成的事。所以我們邀請祢在我們的聚會中來掌權，祢是我們一切問題的答案，祢在我們中間，祢是我們的領袖。

求祢以祢的聖靈來引導我們，祢是背負我們一切重擔的，祢就是我們所需要的一切，我們把榮耀歸給祢，把尊榮歸給祢，把讚美歸給祢，奉祢的名，阿

们。

我们非常的享受读一些同工们的报告。当你们读了创世记以后，每一次我们读神的话，祂就赐给我们一个新的对祂自己的启示。

我跟同工们分享一部分创世记的内容，非常祝福了我。就是在第 40 章关于约瑟的生平，当时他在监狱里，当时酒政和膳长在监狱里跟他会面。当他解梦以后，他对酒政说，“求你纪念我，求你对我彰显你的慈爱，求你在法老面前提说我，求你救我脱离这监牢。”他四次提到“我”。

【创 40:14】但你得好处的时候，求你纪念我，施恩与我，在法老面前提说我，救我出这监牢。

你知道发生了什么，酒政忘记了他（**【创 40:23】**酒政却不纪念约瑟，竟忘了他。），他享受法老给他的自由，他完全忘记了约瑟。

在 41 章我们看到整整过了 2 年以后，我们不知道那 2 年发生了什么，我们知道神在那 2 年里在约瑟的生命里作工，时候到了，神赐给法老一个梦。

【创 41:1a】 过了两年，法老作梦：

我想读 41 章 15 节：

【创 41:15】 法老对约瑟说：“我作了一梦，没有人能解，我听见人说，你听了梦就能解。”

在约瑟等候帮助的 2 年里，有一些事情发生在约瑟的生命里，约瑟回复法老的第一句话说：

【创 41:16】 约瑟回答法老说：“这不在乎我，神必将平安的话回答法老。”

那将是一个平安的回答，所以我想跟你分享我在创世记画下来的重点。在 2 年以前他心里充满了“我”——我怎样被人对待。当时好像是一个他要得解救的时机，但

41 章 1 节说**过了两年**，我很喜欢“过了整整两年”这一句。

约瑟的说话不再关乎他自己。我想到主说的，“我所作的不是我作的，乃是我的父作的。”他把所有的注意力转向父，神也把我们每一个人带到这样的功课里，祂渴望在我们里面工作，也透过我们作工。

郭牧师有一个异象，两年前有这样一个异象——到 mlxy 宣教，但她一直把这个异象交在神的手中，直到今年这件事成就了。fenglian 牧师在那里等待了两年，林牧师也得到亮光，要花时间跟他们在一起。

何等的奇妙！如果我们信靠神，在祂的时间里成就祂的旨意，这是对我们每一个人的功课——神在掌权。有的时候我们没有办法了解祂的带领，但是祂在使万事互相效力，叫我们得益处。祂是在为祂自己的荣耀，我们可以来更多信靠祂。

我们知道这不在乎我们，我们每时刻都需要祂。那就是为什么祂差遣下圣灵成为我们的引导和领袖。当主耶稣从死里复活以后，祂告诉门徒们要等候父所应许的。他们必须要等候。

哦，当圣灵在祂的能力里降临在门徒们的身上，他们就得到大能来行使神的旨意，他们充满了从神而来的胆量，他们经历了很多的试炼，我们看到雅各被砍头，司提反被石头打死，但没有什么能拦阻他们行使神的旨意，他们所依靠的是占有了主耶稣基督的同一位灵。哦，当主耶稣在约旦河受洗的时候，神把圣灵没有限量的浇灌在祂的身上。我们读约翰福音，我们发现主耶稣何等依赖祂的父神。

在四本福音书里，约翰指出主耶稣祂是神的儿子，天上地上所有的权柄都赐给祂了。我们的主耶稣甘愿上十字架洗净我们的罪，所以 120 门徒愿意来等候神的应许，他们并不知道需要等候 2 年还是 10 天，但在五旬节那一

天，圣灵降下，浇灌在他们身上，他们就开始过一个不再自己的生命，他们完全的降服于圣灵的大能。

所以在这个月，我们有一个新的作业，我觉得我们可以来读约翰福音，这次不是 50 章，这次只有 21 章。

这里我们所看到的信息是约翰在宣告“耶稣是神的儿子”。他 7 次宣告主耶稣自己说“我是”。当你读约翰福音，你来寻找主耶稣 7 次自己宣称说“我是”，也许你需要在经文下画下线。

我们发现的第一次主耶稣提到“我是”，是在 6 章 35 节。

【约 6:35】 耶稣说：“我就是生命的粮，到我这里来的，必定不饿；信我的，永远不渴。”

在这个世界上有很多人非常的饥渴，虽然他们拥有很多钱、很多房产，但是他们有很深的饥渴，他们藉着作更

多的事、拥有更多的东西，竭力来满足自己，他们饥渴要得到别人的认可和他们的成就。但答案在耶稣里，祂应许我们——我们若到祂这里来，我们就会领受祂的生命；祂满足我们的饥渴，祂止我们的渴。

在周六的生命交流会我们听到林牧师分享“主耶稣怎样满足我们”，在祂的面前有满足的喜乐。我可以说这就是我最大的祝福，当我们聚集一起祂就在我们中间。哦，何等奇妙，我们可以认出祂就在我们的中间。

下一个主耶稣提到“我是”，在约翰福音 8 章 12 节：

【约 8:12】 耶稣又对众人说：“我是世界的光。跟从我的，就不在黑暗里走，必要得着生命的光。”

我们现在在俄亥俄州，现在是冬季，天气寒冷，地上有雪。但是当光照进来，大家是何等的喜乐。当我们单独与基督同在，祂的光照进我们里面，带来何等喜乐。因为黑暗遮盖大地。以赛亚书 60 章告诉我们，幽暗遮盖万民，

但祂的应许来到，耶和华要作我们的光。祂自己就是世界的光，我们不需要走在黑暗里。

我曾经告诉你们，我的先生是我家的宣教士。每次我们去餐馆吃饭，他就问服务员：“你认识耶稣吗？”当他这样问，那个女孩脸上就充满了笑容。我先生说：“我猜你是，你的脸上充满了光。”我们行走在祂的光里，祂的光就四围环绕着我们。

我们来到下一个，约翰福音 10 章 7 节：

【约 10:7】所以耶稣又对他们说：“我实实在在地告诉你们：我就是羊的门。

祂不但在我们心门外叩门，祂自己就是那门。如果我们要进入神的国度，我们必须经过这门。有的时候人们尝试别的道路进入，他们以为他们作很多的好事、善事，他们就能够进入神的国度，但我们的主告诉我们：“我就是那门。我就是你进入神同在的道路。”祂就是一切。

在 10 章 11 节和 14 节，我们读到：“我是好牧人，好牧人为羊舍命。我是好牧人，我认识我的羊，我的羊也认识我。”

【约 10:11】我是好牧人，好牧人为羊舍命。

【约 10:14】我是好牧人，我认识我的羊，我的羊也认识我。

我们每一位都是祂的羊，祂是我们的牧者，祂是好牧人。这里又一次祂要把祂的命给羊，祂把祂自己的生命赐给我们，这是何等的美好，祂认识我们每一位人的名字。祂说：“我认识我的羊。他们也认识我。”哦，何等的美好，我们有这位好牧者来带领我们，我们一直需要祂来带领我们的道路。

我想告诉你们，当我越来越跟老师们熟悉以后，我发现他们一直寻求主耶稣带领他们的道路。我们所有人都是祂的羊，当我们不知道该怎么作，不知道该作什么的时

候，我们就谦卑在祂的面前：“哦，主耶稣，祢来带领。祢赐给我们生命来行祢的旨意。”祂会答应我们的祷告。

11 章 25 节：

【约 11:25】 耶稣对她（马大）说：“复活在我，生命也在我；信我的人，虽然死了，也必复活。

【约 11:26a】 凡活着信我的人必永远不死。

赞美祂的名，祂就是生命。祂能够成为我们的生命的唯一方式，就是让我们来领受祂的生命。

祂渴望藉着祂的灵住在我们的里面。那就是为什么周牧师要我们学习怎样在祂的同在里等候祂，那就是祂赐给门徒们的命令——要等候父所应许的。祂在以西结书提到这个应许——我要把我的灵放到你们的里面，藉着我自己的灵在你们的里面来坚固你们，使你们能行使我的旨意。荣耀归给神。

你们都记得约翰福音 14 章 6 节：**主耶稣说：“我就是道路、真理、生命。**如果我们不知道该走哪条路，祂会指示我们哪条路。

几年前在营地，我更加熟悉了我们的郭牧师，她想要跟营地的牧者分享神赐给她的异象，后来她也跟我分享了。我们的牧者说，“要等候。等候神来使它成就。”这也是主耶稣给门徒们的同样的话：你们要等候父的应许。她就把这话记在心里，带着信心等候，相信神会行使祂的旨意。神不但有祂自己的计划和旨意，祂也有祂自己的时间。所以我记得当时牧者怎样跟她交通这件事，而郭牧师怎样顺服了。神知道怎样照着祂的方式成就祂的计划，祂的话是真实的，祂就是道路。

主耶稣也宣称说：“**我是真理。**”人们一直在寻找什么是真的，什么是假的。就连彼拉多也问主耶稣：“真理是什么？”这是整个世界的人心里的问题。我们应当听哪个人的讲道呢？我们应当参加哪个人的聚会呢？我们饥

渴的想要得到知识，有的人花很多的钱来上大学，他们在寻求真理。

到底什么是真的？什么是假的？但是主耶稣宣告说：“我就是真理。”我们开始寻求祂，祂就向我们显示什么是真实的。神向马大显示的真实之一，就是我自己就是真实。

我们母亲告诉我，当我三周大，她就把我奉献给神了；我 6、7 岁的时候，她让我跪在床边，请求耶稣基督作我的救主；我高中毕业，18 岁的时候，锡安信心家庭接受我作为他们的学员。我高中毕业我记得我说我要成为一位宣教士。因为别人都在去上大学，我说要去信心家庭接受训练，也许神差遣我去印度作宣教士。但主耶稣开始向我显示真理和真实。大概 40 年以后，周牧师开始跟我介绍，让我参加他的 JMI 的事工。在这些年前，我参加过不同的信心家庭。在这个过程中，神让我意识到我自己生命的真相。你记得当以赛亚开始看见神的时候，他开始看见自己生命的本相。当我们在神荣耀的大光里靠近神，祂就

曝露我们自己生命的本相。

当我开始看见自己生命真实的情形,我说:“主耶稣,祢还要我吗?”

祂速速回答:“比以往更加要你。”

祂要把我们抱起来,制作成为祂自己的样式,让我们认识自己一无所有的本相。我一直被 JMI 老师们的服侍所祝福,他们鼓励我要倒空自己。

当我们来到祂的同在里,让祂向我们显示,不是别人的错,是我们自己的错。神作工在改变我。祂要释放我们脱离世界、肉体、和仇敌的工作。我们常常被我们本性中的一些缺陷所捆绑,我们自己很难看清楚。

当我们介入一个麻烦,我们很容易去怪罪别人。但是神把我们放在一起,好让祂自己的大光来光照我们。当我们看到这个真相:“哦,主,是我,是我需要别人来祷告。”

那是因为耶稣在向你显示祂是真实，祂是真理。

哦，当神把这样的大光照在我们身上，我们就失去了一切自高自大，但祂也同时宣告祂就是生命。祂渴望成为我们里面的生命，并且从我们里面活出来，我们就低伏在祂的脚前，我们渴望每一天更低的伏在祂的脚前。

使徒保罗就这样作了“现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。”你把自己奉献给祂，祂就在你的里面来活出来。但是总是有更多的领土祂渴望来占领，祂渴望得到更多的掌权，祂渴望掌权我们的态度和反应。那就是为什么每一天花时间来等候祂是多么的重要。我们就呼喊：“主耶稣，求祢来改变我，改变我。”

我们就像 ALICE 姐妹唱的诗歌，神儿子何等奇妙。主耶稣说，“得赦免的多，他的爱也多。”我们没有人是没有盼望的，只要我们愿意伏在耶稣的脚前，对祂说：“哦，主耶稣，祢来作我的生命；祢来接管，按祢自己的方式行。”

最后一个宣称，15 章 1 节，主耶稣向我们显示怎样连接于祂。

【约 15:1】“我是真葡萄树，我父是栽培的人。

【约 15:2】凡属我不结果子的枝子，他就剪去；凡结果子的，他就修理干净，使枝子结果子更多。

就连结果子的，也要修理干净，好让枝子结果子更多。这就是当你等候在祂面前的时候所发生的事，祂在使我们与祂自己连结。祂是葡萄树，我们是枝子，我们需要一直保持与祂的连结。

如果我们滑出去了，作自己的事情，祂总是吸引我们回到祂的里面，祂渴望住在我们里面，我们也住在祂里面。我们发现，若不是连与葡萄树，我们没有办法自己结果子。人们常常以为这果子就是为神来赢得灵魂。我相信这就是圣灵的果子。你知道加拉太书 5 章描写的圣灵的果子，圣灵的果子是忍耐、喜乐、和平、恩慈、良善、信实。当

别人批评我们、嘲笑我们的时候，我们必须结出这样的果子。当司提反被石头打死，他结出了饶恕的果子；他是这样连结葡萄树，以至于他可以说出主耶稣说的话：“父啊，怜悯他们。”

哦，主耶稣，祢是这样的奇妙，祢是那伟大的“我是”。对希伯来人来说，这是神圣的名字，神称呼祂自己是自有永有的。使徒约翰也注意到主耶稣自己宣称“我是”——我是你们生命的粮；我是你们生命的光；我是复活；我是道路、真理、生命；我是葡萄树，我要你连结与我。

哦，主耶稣，我们渴望更多的连结与祢，帮助我们不要说自己的话，不要让我们想自己的思想，而是紧紧的连结与祢。我们小心彼此所说的话，小心我们彼此怎样的对待，我们彼此怎样的反应。主啊，求祢来作改变。当我们开始新的一年，帮助我们来仰望祢，求祢赐下新鲜的膏油。哈利路亚。

在约翰福音里，不但给我们主耶稣的 7 个“我是”，

也告诉我们主耶稣行使的 7 个神迹。我知道你们都知道这些神迹。

在 2 章，主耶稣使水便成酒。圣经说当门徒们看见这个神迹，就相信了主。这是祂行使的头一个神迹。

在 4 章，主耶稣治好了大臣的儿子。这是一件神迹奇事，当时主耶稣在远方，祂说话的时候，大臣的儿子在远处就被治好了。

5 章，有个躺在水边的人，38 年了，他想要下水的时候，别人比他先下去了。主耶稣就在那里治好了他。

6 章，主耶稣让 5000 人吃饱，谁能让 5000 人吃饱呢？我们知道在 MLXY 有 10 个学员，主耶稣让他们吃饱。我想到他们每天吃 3 顿饭，10 个人。如果神可以让 5000 人吃饱，当然可以让 10 个人吃饱。

同样在 6 章，主耶稣在水面行走，忽然风浪就停止

了。祂能够掌权天气、自然界。祂在水面上行走，祂能够胜过重力。

9 章，祂医治了生来瞎眼的人，对耶稣来说，没有什么事情是太难的。

11 章，第 7 个奇迹，祂使拉撒路复活。

所以当你研读约翰福音，看到它有一个目的，祂要我们认出耶稣就是他们中间的神，天上地上所有的权柄都赐给祂了。祂不但是祂所自称的人子，而且祂就是神的儿子，并且祂要活到永永远远。在祂再来的日子临近的时候，祂渴望证实祂就是我们的神，祂渴望在我们的中间照着祂的大能来工作，祂是我们进入父神一切祝福的门，祂是我们所要走的道路，祂是我们渴望要认识的真理，祂是一切，又在一切之内，祂渴望把祂自己启示给我们。

这些亚洲的亲爱的学员们在聆听，在学习，他们在被

祂的灵所充满。当他们回到自己所在的地方的时候，他们就得改变了。神从来不会无目的地工作，祂把我们带在一起有祂自己的目的。你们每一位学员，与我们同在的，祂对你有一个目的，祂要在你里面工作。

是的，你们有 5 位老师，你们也有周牧师和周师母，但主把周牧师和师母带回天家了，祂也可以带我们任何一位老师回天家。那就是为什么我们五位老师何等迫切地盼望你们认识祂，自己亲自找到祂。就像我们前面说过的，祂就是道，道成肉身住在我们中间。

所以我想在下个月给你们这个作业：慢慢读约翰福音，来认识祂，寻求认识祂是谁，主祂所行过的神迹，还有祂的应许——昨日、今日、直到永远祂都是一样的。

也许我们前面有黑暗的日子，我们需要把祂的话藏在我们的心里。历世历代以来仇敌一直尝试毁灭神的话语，祂是被藏起来的。我们今天很多家庭里有很多本圣经，

有的在床边，有的在桌子上。现在的时代里，很多事情使你分心，仇敌竭力来拦阻你不来读神的话语。要来读祂的话，来寻见耶稣，寻见祂个人对你说的话，不要读神的话是为了讲道，让它成为新郎和新妇之间爱的情书。祂的话会保守你远离一切的邪恶，成为你脚前的灯，路上的光。这是关于主耶稣基督祂自己的启示。我鼓励你来读它，这是你的作业。

我非常感谢你们读了创世记这本书。约翰福音只有 21 章，我相信下一次同工会之前，我们都能读完，欢迎你们个人与同工们分享主耶稣对你们说的话。

我们还有 10 分钟，我们请老师们为我们祷告。不知道赖牧师是否在我们中间？我们会请林牧师最后作结束祷告。

(fenglian 牧师) 哈利路亚，赞美耶稣。主啊，我们赞美祢。主啊，我们感谢祢。我们感谢今天的话

语，让我们能够真正知道祢的心意，祢在约翰福音里让我们看见祢就是神的儿子。主啊，我们感谢祢，因为得着祢就得着一切。谢谢祢透过今天玛莎牧师分享的7个“我是”、7个神迹，主啊，我们深深的在这个约翰福音里看见，谢谢祢自己的彰显，谢谢祢自己的带领。主啊，我们祷告，我们线上的每一位都真正的认识祢，看见祢，认识祢是一位又真又活的神，不是知识上的神，不是理论上的神，是真实的住在我们里面，拥有祢就拥有一切。充满我们，我们感谢耶稣，有了耶稣，我们就什么都有了。我们感恩、感谢，求祢恩待每一位，真实的住在主耶稣里面，和主耶稣合二为一，经历主耶稣自己的大能，自己的能力，我们祷告奉主耶稣基督的圣名，阿们。

（郭牧师）主啊，赞美祢。2024年的第一个礼拜，我们有许多新的同学进来，谢谢祢给我们最宝贵的话语，就是来到地上，道成肉身的这位主耶稣，当我们聚会的时候，在我们当中，以圣灵的方式住在我

们里面，把祂的生命给我们，天天引领我们。约翰福音里面的7个“我是”，我们最宝贵的就是耶稣是神的儿子，祂自己就是神，这位神住在我们里面，用各种方式带领我们进入祂的里面。只要我们愿意住在祂里面，祂就把祂的生命多而又多的赐给我们。只要我们不断要祂，祂就能够给我们祂自己的形象。祢是大能和全能的，任何事情祢都能作。甚至我们对自己，对家人失去信心，只要我们抬头仰望祢，就知道祢能改变我，祢能改变我的家人。我们赞美祢，这是我们最大的盼望。我们相信，只要我们花一点时间给祢，我们就会改变。谢谢主，今天给我们这么宝贵的信息，谢谢主，奉耶稣基督圣名祷告，阿们！

（林牧师）主耶稣，我们要谢谢、赞美祢。主啊，我们从今天的信息，让我们从7个“我是”，认识主是一切的一切，是我们所信、所仰望、所追求、所渴慕的那一位。我们一直以来不求什么，不求神迹，不求恩赐，不求地位，只求我们的心关锁在祢的里面，

让我们生命被祢充充足足的来充满。我们很深的体会——有了主，我们还缺什么呢？谢谢主耶稣关锁我们，保守我们每一位，让我们不在世界的潮流里流失，让我们一直在“主祢是我们的一切的一切”的里面。谢谢主耶稣，这么美的信息存放在心里，让我们的生命一直追求再追求，直到见主面的那一天。谢谢主耶稣，祷告奉主耶稣的名，阿们。

主，谢谢祢与我们同在，我们把每一位学员交托在祢的手中，直到我们下一次在祢同在里再相聚。